

---

## **7 сентября 2008 года Следственный комитет при прокуратуре РФ отпразднует первую годовщину с момента его образования.**

Основными задачами Следственного комитета являются оперативное и качественное расследование преступлений, обеспечение законности при производстве предварительного следствия, защита прав и свобод человека и гражданина, выявление причин и условий, способствующих совершению преступлений.

Подводя итоги годичной деятельности, можно с уверенностью сказать, что создание самостоятельного следственного органа придало новые качественные возможности следствия.

Вместе с тем, необходимо отметить еще один важный аспект - освещение деятельности Следственного комитета в средствах массовой информации. Крайне важно оперативно информировать население о проделанной работе, не допускать искажения ее результатов.

Так проведен рейтинг «силовых» ведомств по количеству упоминаний в средствах массовой информации. Согласно представленных данных Следственный комитет при прокуратуре РФ вышел на второе место среди «силовых» ведомств по упоминаемости в СМИ. Вместе с тем, еще в ноябре 2007 года Следственный комитет занимал только 13 место среди 13 «силовых» ведомств.

Полагаем, что в этом есть и заслуга Приморских СМИ, которые регулярно и объективно освещают деятельность следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю и его структурных подразделений.

В связи с чем, выражаем благодарность и надеемся на дальнейшее сотрудничество.

Старший помощник руководителя по связям со СМИ

Аврора Римская

---

05 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/670833>